



НОВІ
ОБЛИЧЧЯ

ЗВІТ

ПРО ВИКОНАНУ РОБОТУ
за 2022 рік

депутата Коцюбинської селищної ради

Олексія ОЛІЙНИКА

В 2020 р. мене було обрано депутатом Коцюбинської селищної ради. Оскільки в місцевому самоврядуванні на той час працював вже 10 років, я мав чітке бачення і шляхи вирішення всіх проблемних питань довіреного мені округу.

Більшість мандатів в раді отримали представники саме нашої політсили і ми досить легко знайшли спільну мову з більшістю депутатського корпусу та почали працювати на благо громади.

В 2021 році було реалізовано низку проектів з поліпшення житлово-комунального сектору, транспортного обслуговування, запроєктовані освітні програми та закладені функціональні проекти на 2022 рік.

Були всі передумови для плідного 2022 року, але 24 лютого о 4 години ранку почалась війна, і всі плани було перекреслено....



Вже о 7.00 більшість нашої команди зібрались в раді і дещо розгублені намагались приймати якісь логічні рішення. Зараз, коли ми згадуємо ті дні, ми все ж таки розуміємо, що якими би сумбурними нам тоді не здавались наші рішення, але вони заклали основу якісного функціонування нас, як органу місцевого самоврядування у ті непрості часи.

Чи було мені страшно?

Так.

Мені було дуже страшно.

Дружина і діти ще дві доби перебували в Коцюбинському і це мене неабияк лякало.

Ситуація розвивалась дуже стрімко і вже 26 числа окупанти були на підступах до Ірпеня.

Цього дня нам дивом вдалося проїхати по окутому панікою Києву і ще більшим дивом вдалося всунути дружину і дітей до переповненого електропотягу, що прямував на захід України.

Після того, як моя сім'я опинилась у відносній безпеці мій страх пройшов, але з'явилась невимовна лють. Ввечері ми нашою командою зібрались і прийняли однозначне рішення залишатись на місті і бути готовими до будь-якого сценарію.



НОВІ БЛИЧЧЯ

А варіант проходження ворожої сили через нас був досить високим.

На підмогу до нас в селище було відправлено підрозділ військових, що додало нам неабиякого підйому бойового духу.

"Роздобувши" зброю, ми готувались до вторгнення.

Було сформовано біля двохсот чоловіків в підрозділ територіальної оборони, згодом всі ми стали членами добровольчого формування Коцюбинської громади.



Паралельно нами було створено гуманітарний штаб, який безперервно і дуже плідно працював задля забезпечення цивільного населення продуктами харчування, водою та засобами гігієни.

Всі ми намагалися використовувати всі свої зв'язки, знайомства, напрацювання задля забезпечення нашого селища всім необхідним.

Багато чого нам привозили, але також багато чого можна було ще забрати своїми силами та своїм транспортом.

А оскільки майже вся північно-західна частина околиці Києва була під повним або частковим прицілом окупантів, виїхати та привезти назад гумконвой було дещо складно. Навіть не пам'ятаю, скільки разів таким чином ми пробирались по об'їзним шляхам, але саме завдяки таким поїздкам до Хмельницького, Вінниці, Львова, Тернополя, Умані, Житомира ми були забезпечені найбільш необхідним провіантом і змогли пережити ці важкі часи і не потрапити в гуманітарний колапс.

НОВІ БЛИЧЧЯ

Оскільки наш штаб працював дуже добре, ми могли навіть надавати підтримку тим населеним пунктам, що дійсно постраждали від вторгнення агресора. Таким чином ми передавали та возили самі гумконвої до Гостомеля, Немішаєвого, Мощуна, Бородянки.

Під час бойових дій нашим гуманітарним штабом було забезпечено населення в кількості:

Близько 50 т. фруктів та овочів;

- 10 т. круп та макаронів;
- 10000 л. молочних пр.;
- 30 тис. готових обідів;
- 15000 наборів з засобами (особистої гігієни, памперси, та дитяче харчування);
- 10000 л. домашн. консерв.;
- 10 т. консервів;
- 150 електроплит та чайників

Після закінчення активної фази бойових дій і відходу з Київського напрямку сил окупантів, ми продовжували роботу як гуманітарного штабу, так і функціонування ДФТГ по охороні нашого населеного пункту та виконанню бойових розпоряджень.



Також декілька разів разом з членами нашої команди ми організували дитячі заходи для того, щоб відволікти дітей від страшних обставин війни.

Тим більше, що до нас в селище почали переселятися багато дітей з більш небезпечних регіонів України.

Також весь цей час я звісно виконую безпосередні обов'язки депутата місцевої ради: опрацьовую питання постійної комісії з питань землекористування, до складу якої я вхожу, приймаю участь в сесійних засіданнях, реагую на звернення мешканців громади, виписую Акти депутата та наскільки це можливо в воєнний час намагаюсь поліпшити життя в різних сферах зокрема та в цілому наших коцюбинчан.

Вдячний долі, ЗСУ та хоробрим воїнам Ірпеня за те, що вберегли наш населений пункт та його мешканців від значних руйнувань та пошкоджень.

Вдячний всім членам нашої великої команди "Нових облич", що були поруч весь цей час. Це стало для нас значним випробуванням та ще більше згуртувало нас.

Але все це ще не закінчилось...

Вічна пам'ять полеглим.

Попереду важка боротьба
і однозначно Перемога!!!





**ПРИЙОМ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ
щосереді та щоп'ятниці**

з 8:00 до 12:00

за адресою:

с.м.т. Коцюбинське, вул. Доківська, 2
(приміщення селищної ради)

(067) 911 71 77

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

50 звернень щодо отримання Акту депутату
Коцюбинської селищної ради

понад
тисячі **1,5** продуктивних наборів
роздані на окрузі



Щиро дякую нашій фракції в Коцюбинській селищній раді та голові політичної партії «Нові обличчя» Володимиру Карплюку, всім благодійникам, волонтерам та небайдужим мешканцям селища за моральну підтримку та підняття бойового духу.